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4079. _m. —2 = dxdydz, teno V orpaHunueHo nosepxHoCTbIO a—+b—2+?:1.
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4080. .m.\lxz +y*dxdydz , teno V orpaHudero nosepxHoctamu X° + y? =z%,z=1.
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4091. J:U(XZ + yz)dxdydz ,Teno V orpaHuueHo nosepxHoctammn X +y° =22,7 = 2.
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4092. .m. x*dxdydz , teno V orpanuuero nosepxHoctamn Z =ay>,z =by®,y >0 (O <a< b),
\Y
z=ax,z=px(0<a<p),z=h(h>0).
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Haﬁ,ﬂ,MTe ob6Bbembl TeN, OrpaHUYEHHbIX CieayroumMmMmmn NoBEPXHOCTAMNU:

4102. z=X+Y,Z2=xy,Xx+y=1Lx=0,y=0.
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4108. (x2+y2+zz)2 :az(x2+y2—zz).
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4118 6). i/g+?\:/g+i/z=1, a,b,c>0; x,y,z>0.
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